



婚礼花费过亿

一对新人在全港最高的SKY 100楼室内观景台注册举行婚礼，然后移师至更高楼层的酒店举行婚宴。今年36岁的李玟与52岁的利丰集团执行总裁Bruce相恋8年，至今仍相当恩爱，两人顺利度过“七年之痒”，27日在香港注册成为合法夫妻。

新郎Bruce为了让李玟永生难忘，不惜豪掷过亿，打造奢华婚礼，并于28日在邵氏影城摆喜酒。

27日13时30分，身穿便服的新郎

Bruce神采飞扬，在保安陪同下在酒店接受传媒访问，被问到心情如何时，他开心地表示：“好兴奋，这次主题是‘Crystal’，今晚安排了娱乐节目给嘉宾。”

身家20亿的Bruce被问到是否会跟太太财富共享时，他说：“其实一早已经在分享。”被问到婚礼是否花费上千万美元时，他说：“我没算过。”据悉两人并无任何婚前协议。

#### 李玟含情脉脉示爱

李玟在27日21时接受采访，她表示非常开心和感动，但前一晚并没有失眠。被问

到婚礼的花费、婚纱钻戒的价钱等与钱有关的问题时，她都避而不谈，称最重要是所有嘉宾都开心。

被问到可有婚前协议时，她再次回避说：“我们在一起8年，第一次见面已一见钟情，觉得对方可以永久！”

此时，李玟含情脉脉地望着Bruce说：“I Love You Forever！”Bruce的爱情宣言是永远爱她。她坦言在Bruce致词时流下感动的眼泪：“他特别介绍我家人，他说我是一个顾家的人。”

两人转身离开时，有6名粉丝冲破保安阵上前接近他们，还两度踩到李玟裙摆，但新娘子没有动怒，还应他们要求一起合影。

## 麦当娜哥哥沦为流浪汉



▲麦当娜

□据《广州日报》

现年53岁的美国超级歌后麦当娜走红数十年，身家高达10亿美元，被吉尼斯世界纪录誉为有史以来全球专辑销量最大的女艺人。而她现年55岁的亲哥哥安东尼却穷困潦倒，甚至沦为流浪汉。

最近被媒体炒得沸沸扬扬的是麦当娜现年55岁的亲哥哥安东尼。据了解，他曾进入其父亲经营的西科尼葡萄园酒厂工作。然而一年前，他被父亲的工厂解雇，从此无家可归，被迫栖身于一座大桥下。此处距离西科尼

葡萄园酒厂只有大约10公里。安东尼每天靠在垃圾堆中捡空罐子和瓶子以及偶尔打零工讨生活。

愤愤不平的安东尼向媒体质问道：“在我最困难最绝望的时候，全家人就这么背弃了我。其实，我并不想出名，更不想靠着妹妹的名声得到施舍。我曾无数次想着这样一个问题——为什么我的妹妹是亿万富婆，而我却是一文不值的流浪汉？”

据悉，麦当娜迄今尚未对哥哥安东尼的落魄现状发表评论，而他们年迈的父亲托尼对此也不予置评。



▼安东尼

## 教育资讯

刊登热线：63232112 63232113 63232133

### 文化补习

名师单辅 快速提分  
立民教育一对一 15139976726  
涧西分部抢座热线 15103791137  
•豪杰教育中考拔尖全托班周末班，各年级一对一 13213649252  
•助考名牌大学 13007586888

### 会计培训

西工会计培训学校  
11月11日开课，设白、晚班讲  
账务报表，真账实做，零起点  
包会，市图书馆报名 68621256  
•会计实账代理记账 18003883538

### 会计证、会计职称

考前培训，协议包过 63937702  
•东方财校会计证，会计初中级设白、晚双休班 www.eastkj.com

月底截止 65262818/64900082

### 出国留学

选洛阳八中留学加

拿大国立名牌大学

加拿大省移民新政策：国际学生毕业后可直接申请枫叶卡并返还学费60%。八中加拿大项目部8年留学经验，高签证率，全心全意为高中学生提供留学服务。咨询电话：60696919 教外综资认字[2004]284号

## 美丽时尚

63232112 63232113

### 轻松告别灰指甲

只需1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离、祛根全部脱落、长出健康、亮丽的新指甲。

地址：老城区九龙鼎南200米丽景门斜对面

电话：65681259 63492050

P | 图说文娱  
picture



《富春山居图》开机

27日，时尚动作大片《富春山居图》在杭州宣布正式开机。主演刘德华、林志玲、张静初、佟大为（从右至左）齐聚西湖。电影拍摄期间主创团队将横跨北京、杭州的最美所在，还将到迪拜最高塔等全球标志性建筑上打斗搏杀、夺宝争画。（据新浪娱乐）



汪峰新专辑下月发行

27日下午，汪峰在五棵松万事达中心举行了“怒放都市”全国巡演新闻发布会。汪峰透露，自己的第11张专辑将在11月发行，在下半年的全国5场巡演中，北京站是第4场，演唱会曲目将以新歌为主。

（据搜狐娱乐）



唐国强成“金天使”

27日，在美国加利福尼亚州洛杉矶举行的第七届中美电影节上，唐国强（右）获得“金天使”杰出成就奖。第七届中美电影节开幕式当晚在好莱坞美国导演家协会礼堂举行。

（新华社发）



Angelababy进军饮食界

Angelababy杨颖与好友近日进军饮食界，并以自己作活招牌。日前，Angelababy匆匆返港，为新店拍摄宣传海报，为自己进军饮食界做准备。

（据新华社）